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In totaal is de enquête door 36 kandidaten
volledig ingevuld

RESULTATEN
ENQUÊTE

76
kandidaten

geopend



Het kantoor van de 
WerkCorporatie 

wordt door..

76% GEEFT AAN DAT ZIJN OF HAAR
ACCOUNTMANAGER ZICH GOED AAN DE

AFSPRAKEN HOUDT

40
kandidaten
gedeeltelijk 

 ingevuld

36
Kandidaten

volledig
ingevuld 

November 2022

De ontvangst bij binnenkomst
wordt door.. 

.. als prettig ervaren

Vindt zijn of haar 
accountmanager goed bereikbaar

vindt dat zijn of haar accountmanager
genoeg aandacht voor hem/haar heeft

Weet waarbij de 
WerkCorporatie kan helpen

Begrijpt de gedeelde 
informatie

Door



Door



Door





78% GEEFT AAN DAT HIJ OF ZIJ DE MANIER VAN
OMGANG MET ZIJN/HAAR ACCOUNTMANAGER

PRETTIG VINDT

75%

Geeft aan dat zijn/haar
contactpersoon hun situatie

begrijpt

79%

77%

60%

Geeft aan te kunnen zeggen 
wat hij/zij denkt

Heeft het gevoel mee te
denken over wat ze nodig

hebben

Geeft aan dat de kansen 
die ze krijgen goed bij hen

passen

7,6

De WerkCorporatie krijgt in totaal een
gemiddeld cijfer van..

TIPS & TOPS
De communicatie verloopt 
goed en is duidelijk

De WerkCorporatie heeft een 
erg fijne werkervaringsplek 
voor mij gevonden

Ze hebben veel geduld 
en respecteren mij

Ze vertellen mij goed hoe ik dingen in
de toekomst anders kan doen

Kortere stages. Als mensen 2-3 maanden 
op stage moeten dan voelen ze zich gebruikt

Er meer voor de mensen zijn, 
minder voor de inkomensconsulent

Een super gezellig kantoor
en meer parkeerplaatsen

Meer aandacht voor sport. Het is belangrijk 
om fit te blijven en de sportscholen zijn duur

55%

Gaf de WerkCorporatie 
een 9 of hoger


